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J e g y z ő k ö n y v 

 
Készült: Kőröstetétlen Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2025. december 1-jén 
megtartott, 16:00 órakor kezdődő nyilvános közmeghallgatásán. 
 
Ülés helye: Művelődési Ház – Díszterem 
 
Jelen vannak: Pásztor Roland polgármester, Farkas Mónika, Sáfár Anna képviselő 
 
Tanácskozási joggal jelen van: Dr. Szoboszlay Árpád Károlyné Ceglédi KÖH aljegyző, Sziváki Ibolya 
Ceglédi KÖH Szervezési Iroda jegyzői megbízott, Mádi Csaba Ceglédi KÖH Adóigazgatási Iroda – 
irodavezető, Gyenge Ilona Ceglédi KÖH Pénzügyi Iroda – pénzügyi ügyintéző 
 
Jegyzőkönyvvezető: Jávorszkiné Lászki Emese Ceglédi KÖH Szervezési Iroda előadó. 

 
Pásztor Roland polgármester: Üdvözli a megjelenteket. Bemutatja a meghívott vendégeket a megjelent 
lakosságnak, és külön köszönti a Ceglédi Közös Önkormányzati Hivatal részéről Dr. Szoboszlai Árpád 
Károlyné aljegyző asszonyt, Sziváki Ibolya jegyzői megbízottat, Mádi Csaba adóhatósági irodavezető 
urat és Gyenge Ilona pénzügyi ügyintézőt. 
 
A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy az 5 tagú testületből 3 fő jelen van, a testület határozatképes. 
A jelenléti ív a jegyzőkönyv melléklete. 

 
Pásztor Roland polgármester: A szokásomhoz híven egy átfogó beszámolót szeretnék adni az elmúlt 
esztendőről, a folyamatban lévő pályázatokról, rendezvényekről, beruházásokról és természetesen a 
tervekről. 
Januárban megrendeztük a magyar kultúra napját, döntöttünk a településrendezési terv elkészítéséről, 
amely folyamatban van. Folytatódtak az előadások a humán fejlesztések Kőröstetétlenen nevű 
pályázat keretében. Volt előadás az elektronikus egészségügyi szolgáltatási tér használatáról, a 
mentális egészségről, egészséges táplálkozásról, kisgyermeket nevelő szülők mentális egészségéről, 
balesetmegelőzési-, elsősegélynyújtó tanfolyam, számítógépes tanfolyam, inkontinencia torna, 
ultimate frízbi sportág bemutató. Szintén ebből a pályázatból beszerzésre került egy laptop, szónoki 
pult, teqball asztal, amelyhez rendszeres edzések is társultak az év folyamán.  
Februárban és márciusban a templom belső festésére kerítettünk sort. A szabadidő parkban, 
művelődési házban, civil házban ingyenes internet került kialakításra. Ismét részt vettünk a „Te szedd” 
szemétgyűjtő akcióban közel 100 fő részvételével. Megtartottuk a magyar költészet napját is. 
Felajánlásnak köszönhetően locsolótartó, eszközök, pad került a temetőbe. Jászkarajenővel és Törtellel 
közösen egy alkalmazottat vettünk fel 4 órában a Jászkarajenői Rendőrőrsre adminisztrációs, 
diszpécseri, lakosság kapcsolati munkakörbe. Ismét szűrőbusz érkezett a településünkre, aminek ismét 
nagy sikere volt.  
Áprilisban húsvéti dekoráció került a közterületekre és a virágosítás idén sem maradt el, több száz 
növény került kiültetésre. Egész évben az évszakoknak megfelelő dekorációt kaptak a közterületeink. 
Új rendezvényünk a Tavaszi Piknik nagy népszerűségnek örvendett idén is. Májusban az iskolában új 
kerítés épült, egy utcafronti kerítés. Megtartottuk a nagy sikerű gyereknapunkat a résztvevők 
legnagyobb örömére. 
Júniusban megrendeztük az I. Mozdulj Tetétlen közösségi sport és futónapot itt az egészséges 
életmód népszerűsítése volt a fő szempont. Felújítottuk a buszmegállóinkat. 
Júliusban látogatott a településre a Virágos Magyarország szakmai zsűrije, akik szakmai szemmel 
nézték a település zöldterületeit, rendezettségét, közösségi életét, környezettudatosságát. Minden utcát 
végig jártak. Az itt élőknek fontos a környezetük és a lakók rendbe is tartják az utca frontjukat, így 
egységes képet tudtunk mutatni. Nem régiben volt az eredményhirdetés, ahol elismerésben 
részesültünk az új környezettudatos technológiák bevezetése miatt. Gondolok itt például az 
öntözőzsákok felszerelésére, a méhlegelő kialakítására, ágyásokba rovarhotelokat alakítottunk ki, 
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valamint az Árpád Emlékmű mögötti része egy szelektív kaszáló került kialakításra stb. Szintén ebben 
a hónapban elkezdődött a Halász utcai járda és csapadékelvezető árok építése.  
Augusztusban üzembe helyeztük a civil ház napelemes rendszerét és hűtő – fűtő klímák kerültek 
beszerelésre. Az augusztus 20. ünnepségünket is megtartottuk, amelyre sokan kilátogattak. Az ünnepi 
beszédet Szabó István a Pest Vármegyei Közgyűlés elnöke tartotta, díszpolgári címet adományozott a 
képviselő testület Dr. Lakos Lászlóné részére. Nemzeti ünnepeinket az Általános Iskolával közösen 
tartottuk meg az év folyamán. Arra bíztatok mindenkit, hogy vegyen részt ezeken. Nagyon színvonalas 
műsorokat szoktak előadni az iskolások.  
Szeptemberben ismét szűrőbusz érkezett. Az országos könyvtári napok programsorozat keretében öt 
napon keresztül különböző előadásokat szerveztünk. A nemzetpolitikai államtitkárságtól nyertes 
pályázatról értesültünk, amelyben vendégül láthatjuk testvértelepülésünk Csíkmenaság küldötteit. Erre 
várhatóan 2026. márciusában kerül majd sor.  
Októberben értesítést kaptunk, hogy a Magyar Falu pályázatban nyertünk a művelődési házra 
napelemrendszer és energiatároló rendszer építésére közel 10 millió forintot. Hosszú évek után ismét 
lett saját körzeti megbízottunk Tóth Anna Dóra személyében. Ehhez kapcsolódik, hogy a KMB Iroda 
felújításon esett át, amelyet saját erőből finanszíroztunk. Elkészült az új járdánk a Rákóczi Ferenc utca 
és a településközpont között a beruházás a Magyar Falu pályázati forrásból valósult meg. 
Idén novemberben sem maradt el a Márton napi lámpás felvonulás és táncház. Idén is sikeresen 
pályáztunk az országfásítási programban facsemetékre, ezek elültetésére a mai napon került sor 
különböző helyekre, területekre. Épp, ahogy számolgattam, az elmúlt években összesen olyan 50 db 
facsemete került elültetésre. Sajnos szükség volt több fa kivágására is, de ezeket igyekeztük pótolni. 
Az új facsemeték közül talán kettő nem fogta csak meg, nagyon odafigyeltünk a gondozásukra is, mert 
csak így maradhatnak életben. Folytattuk azt a kezdeményezést is ahol az újszülötteket és a jubileumi 
életévüket betöltő idős korú lakosainkat köszöntöttük. Karácsony közeledtével kigyúltak az ünnepi 
fények és elkezdődött az adventi programsorozatunk is, ahová sok szeretettel várunk mindenkit.  
A településen működő civil szervezetekkel szoros az önkormányzat kapcsolata. Rendezvényeink 
lebonyolításában mindig számíthattunk rájuk. Cserébe mi is támogatjuk őket minden rendelkezésünkre 
álló tárgyi eszközzel és lehetőségeinkhez képest anyagiakkal is.  
A tornaterem építésében az engedélyezetetési eljárás elhúzódott. Viszont jó hír, hogy az építési 
engedélyt megkaptuk, a kiviteli tervek elkészültek, a közbeszerzési eljárás következik, ahol a 
kivitelező kiválasztása fog megtörténni.  
A postával kapcsolatban kezdeményeztük az épület tulajdonjogának visszaszerzését. A posta 
tulajdonából a magyar államhoz került majd az állam bocsájtja az önkormányzat használatába. Ezt 
idén áprilisban kezdeményeztük és a mai napon meg is kaptuk a határozatot. Pénteken lesz a hivatalos 
átadás-átvétel. Földi László országgyűlési képviselő úrnak én nagyon sokat köszönhetek ezzel 
kapcsolatban is, hiszen sokat segített abban, hogy ez az üzlet ilyen sikeresen végbe menjen. Elkezdünk 
majd tárgyalni az érdeklődőkkel is, de ez is több hónap lesz még véleményem szerint.  
El szeretném még mondani, hogy kiszámítható gazdálkodásunknak köszönhetően minden számlánkat 
pontosan és időben fizetjük, tartozásunk nincsen. Minden törvényben foglalt és önként vállalt 
feladatunkat ellátjuk! A költségvetésünkre a megfontolt és az ésszerű gazdálkodás a jellemző! A 
képviselő testület és a lakosság nevében köszönetet szeretnék mondani az önkormányzat minden 
dolgozóinak azért a szakmai munkáért, támogatásért, amit kapunk tőlük. 
A jövőről is szeretnék pár mondatot mondani. Elsőként talán azzal kezdem, hogy az előző évekhez 
hasonlóan jövőre nem lesz semmilyen adóemelés amit az önkormányzat állapít meg. Folytatjuk a 
humán pályázat egészségmegőrző, közösségépítő programjait. Folytatni szeretnénk a napelemek 
telepítését. Beszéltem a művelődési házról már (ennek felszerelése januárban fog megkezdődni), 
ezután pedig az orvosi rendelőt szeretnénk felszerelni. Tovább szeretnénk bővíteni az Árpád liget 
játszóterét, valamint a rossz állapotban lévő aszfalt járdák megújítását. A tornaterem építése is nagy 
feladat lesz a jövő évben, nem tudjuk még itt pontosan, hogy mekkora önrésszel kell segítenünk az 
építtetését, így az előbb lemondottak elsősorban akkor lesznek megvalósítva, ha pályázati 
lehetőségünk lesz majd rá.  Természetesen a tornaterem építtetése pályázati forrásból lesz 
megvalósítva, de nem tudhatjuk, hogy előre nem látható költség, nem várt kiadás fog-e felmerülni, 
amiben segíteni tudjuk az építtetést. Tervben van az országfásítási programban a virágos 
magyarország versenyben és a te szedd programban való részvétel! A versenyképes járások pályázati 
rendszerbe sebességmérő kamerák kihelyezését (Szolnoki út és Jászkarajenői út) tervezzük a pályázat 
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hamarosan beadásra kerül. A rendőrség Közbiztonsági Osztályával közösen jártuk be a helyszíneket, 
és közösen döntöttünk arról, hogy hova legyenek majd ezek a sebességmérő kamerák kihelyezve. Ezek 
a legforgalmasabb utcái jelenleg a településünknek. A Szolnoki úton az iskola előtt még nem tettünk le 
az okoszebra kialakításáról, azonban első lépésként az arra közlekedő autók sebességét kell elsőkörben 
csökkentenünk. Maga a zebra nem védi meg a gyerekeket. Ezek a kamerák mind a kimenő, és mind a 
bejövő forgalmat mérni fogják.  
Sajnos ma egy rossz hír is érkezett a beadott ivartalanítási pályázatunkkal kapcsolatban, nem nyert, 
tartalék listára került. Függőben lévő pályázatunk még, ahol nem született döntés, az a közvilágítás 
korszerűsítésére beadott pályázatunk, valamint a sportnapunkra az aktív Magyarország programra 
beadott pályázatunk. 
Végül de nem utolsó sorban idén is lesz vásárlási utalvány a nyugdíjas lakosainknak. Ezeket a 
hivatalban lehet átvenni december 2-3-án. Azaz holnap, kedden és szerdán munkaidőben. Kérlek, 
vigyétek tovább ezt a hírt az ismerőseitek körében, akit érint. Én ezeket szerettem volna elmondani, 
hisz ezek voltak a legfontosabb dolgok a Településünk és az Önkormányzatunk életében, de ez mellett 
még rengeteg aprósággal foglalatoskodunk napi szinten.  
Kérem, hogy akinek van közérdekű kérdése, bejelentése, észrevétele az most tegye fel. Itt van minden 
szakember és nagy valószínűség szerint választ tud kapni a kérdésére. 
 
Farkas Béláné 2745 Kőröstetétlen, Új utca 6. szám alatti lakos: Köszönöm szépen a szót. Először is 
azzal szeretném kezdeni, hogy nagyon szép lett a járda, ami elkészült. Ehhez kapcsolódóan szeretném 
mondani, hogy van három utca, hol a járdák már nagyon rossz állapotban vannak. Az Új utca, az 
Árpád út és a József Attila utca. Említetted, hogy ha lehetőség adódik, akkor felújításra fognak majd 
ezek az utcák is kerülni, de itt nagyon fontos lenne a felújítás már. Tudom, hogy tél következik, de van 
olyan járdaszakasz, ahol már 30 cm szélességű a rés a járdákon. Se gyalogosan, de kerékpárosan nem 
lehet már ezeket a szakaszokat használni. Én nem mondom, hogy a közúton nem lehet közlekedni, de 
ez sokkal biztonságosabb lenne, ha ezek a járdák fel lennének majd újítva. A másik dolog a Posta 
kérdése lett volna, de erre már hallottuk a választ. Viszont egy olyan tiszteletteljes kérésem lenne, 
hogy amíg a mobil postára várakozunk, nem lehetne egy helyiséget kinyitni, ahová be lehet majd 
menni a szélsőséges időjárási viszonyokat miatt, és ne kelljen fagyban, hóban, szélben, esőben kint 
várakozni. Gondolok itt elsősorban a téli időszakra. A harmadik észrevételem, hogy az orvosi rendelő 
váró termét nem lehetne e addig kinyitni, amíg a gyógyszertárra várakoznak az emberek. Heti kettő 
napot érintene. Hétfőn 8-10-ig rendel a doktor úr. A gyógyszertár 11 órakor nyit. Szerdán 10-12-ig 
rendel a háziorvos, a gyógyszertár pedig 13.00 órakor nyit. Mindkettő napon van a két rendelés között 
1-1 óra hossza. Nyáron. általában senki nem megy haza, ott maradunk. Nyáron még megoldható, hogy 
székeken üljünk, de most ebben a hidegben már nem annyira jó lenne ott ülni. A másik nagyon sok 
idős ember szokott ott várakozni, akinek a jelentős része vízhajtót szed, és a mosdó használata is 
elengedhetetlen. Kérném, hogy ez idő alatt, ha megoldható, egy önkormányzati dolgozó, aki takarítja 
az orvosi rendelőt, nyissa már ki és zárja be a várótermet a várakozás után. Nagyon rendes a 
gyógyszerész hölgy, hiszen, ha nincs neki éppen a patikában az a gyógyszer, amire szüksége lenne az 
illetőnek, délután visszahozza és a házhoz beadja. Utoljára pedig szeretném elmondani, hogy nagyon 
szép a Falu karácsonyfája, nagyon szép a karácsonyi díszkivilágítás ismét, és Minden résztvevőnek 
Áldott Békés Boldog Karácsonyi Ünnepeket és Egészségben Gazdag Boldog Új Évet kívánok, 
valamint további sok sikert kívánok Mindannyiótok munkájához az elkövetkezendő időszakban. 
Továbbá szeretném megköszönni a vásárlási utalvány formájában nyújtott önkormányzati támogatást 
is, minden nyugdíjas társam nevében is.  
 
Pásztor Roland polgármester: Köszönjük szépen, igazán nincs mit. Nagyon szívesen. A járda 
felújítással kapcsolatban pontosan tudom, hogy mely járdákat kellene majd felújítanunk, ezeket már 
korábban feltérképeztük. Ezek tervben vannak. Nem tartom szükségszerűnek, hogy teljesen új 
aszfaltréteget kapjanak, azok a részek lesznek majd kijavítva, ahol nagyon nagy rések, repedések 
vannak. Természetesen vannak olyan részek, ahol az alap is meg van süllyedve, ott teljesen fel fogjuk 
majd újítani. A Posta melegedő kapcsolatban ugyanazt az épületet tudom felajánlani, amit tavaly is 
felajánlottam, ez pedig a Gyermekjóléti helyiség, a Posta épület mellett. Kifejezetten megkértem 
tavaly is Irénkét, hogy nyissa ki a helyiséget, invitálja be a lakosságot, amíg ott várakoznak a mobil 
postára, legyen addig ott, amíg a postakocsi ott van. Erre most is meg fogom kérni akkor.  
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Farkas Béláné 2745 Kőröstetétlen, Új utca 6. szám alatti lakos: Jó, rendben, de akkor ezt meg kellene 
hirdetni, mert senki sem tud róla. 
 
Pásztor Roland polgármester: Én direkt mondtam Irénkének, menjen oda mindenkihez, aki ott 
várakozik, hívja be őket a helyiségbe, ültesse le stb. Ez a legközelebbi ingatlanunk a postakocsihoz. 
Mondani fogom neki holnap. Az orvosi rendelő várótermének kinyitását is meg fogjuk tudni oldani a 
gyógyszertári várakozás ideje alatt, ezt is mondani fogom neki holnap. 
 
Farkas Béláné 2745 Kőröstetétlen, Új utca 6. szám alatti lakos: Köszönöm szépen. 
 
Pásztor Roland polgármester: Igazán nincs mit. Egy másik fontos dolog, hogy e-mailban kaptunk egy 
megkeresést egy kőröstetétleni lakostól, de úgy látom nincs jelen most a Falugyűlésen. Pintérné 
Garabuci Nikolettától érkezett a megkeresés, aki a kisgyermeket nevelő családoknak is szeretne év 
végi támogatást a nyugdíjasokhoz hasonlóan. Köszönjük a javaslatot, megvizsgáljuk a lehetőségeinket 
ez ügyben! Annyit azért elmondanék, hogy a kisgyermekes családokra nagyon sokat áldozunk évente. 
Talán ennek is köszönhető, hogy a beköltöző családok is gyermekeket nevelnek. Ezek közül a 
legfontosabbak: a kisgyermekeknek és családjaik részére közösségi tereket fent, gondozzuk őket, és ez 
mellett mosdó is nyitva áll, amit szintén mi tartunk fel; az újszülöttjeinket baba-mama csomaggal 
ajándékozzuk meg, mely csomagoknak a darab ára 30-40 ezer forint között mozog. Minden 
felsőoktatásban tanulót havi 20 ezer forinttal támogatunk. Szociális rászorultsági alapon a rendkívüli 
gyermekvédelmi támogatást biztosítunk, amit évente kétszer készpénzben a támogatásra jogosultak 
részére kifizetünk. Közvetlenül segítjük az iskolát és az óvodát eszközvásárlásokkal, pályázatok útján 
szerzett forrásokkal, pl.: a tornaterem építését, kerítés építését. Kifejezetten kisgyermekes családok 
részére folyamatos rendezvényeket biztosítunk, ilyen a gyermeknap, országos könyvtári napok, 
bábjátékok, Márton nap vagy a Mikulásnap. Pályázati forrás keretén belül a teqball bemutatót és 
edzést biztosítunk. Továbbá összegyűjtöttem, ami nem önkormányzati forrásból ugyan de a gyermekes 
családokat támogatja, ilyen az ingyenes tankönyv, három vagy több gyermeket nevelő családoknak 
50% étkezési kedvezmény az iskolában, a családi adókedvezmény, a CSED és a GYED után sem kell 
személyi jövedelemadót fizetni, lakhatási támogatások biztosítása, pl. CSOK, babaváró hitel, 
otthonfelújítási támogatás, SZJA mentesség a két és több gyermeket nevelők részére. Összességében 
tekintve a gyermeket nevelő családok támogatása igazán sokrétű, és sokkal több támogatást kapnak, 
mint a nyugdíjas lakosaink, és ez a korábbi években is így volt, ezért döntött úgy a Képviselő-testület, 
hogy vásárlási utalványokkal segíti ebben az évben is a nyugdíjas lakosainkat. Ha jól emlékszem, már 
harmadik éve van ez az étkezi utalvány támogatás a részükre.  
Amit még el szeretnék mondani, hogy az internetes világban nagyon sok veszélynek vagyunk kitéve. 
Mindig csak megbízható forrásból szabad, hogy tájékozódjunk. Ami a Településünk életével 
kapcsolatos, azt mindig megosztjuk az település honlapján és facebook oldalán. Már az idősebb 
korosztály minden tagja szinte használja a Facebookot, és onnét tájékozódik. Az én személyes 
oldalamon, is csak hiteles információt tartalmaz. Nagyon sok fals információ terjed, és arra azért 
felhívom a figyelmet, hogy a facebook nem egy hiteles, megbízható információs csatorna. Szóval, ha 
egy hivatalos bejelentést akar az ember tenni, azt nem javaslom az interneten, hiszen nem vagyok abba 
biztos, hogy eljut az érintetthez az információ. Én célravezetőnek gondolom, ha valakinek bármi baja, 
kérdése, panasza van fáradjon be az önkormányzathoz személyesen és mondja el, vagy hívjon fel 
Bennünket munkaidőben. 
A másik a közbiztonság, amiről szólni szeretnék pár szót. Nagyon örülünk, hogy újra van körzeti 
megbízott a községben. A kamerarendszert a rendőrség üzemelteti, nekik van jogosultságuk ahhoz, 
hogy a videó felvételeket visszanézzék. Két esetet említenék meg a közelmúltból. Egy személyautót 
szerettek volna ellopni a tulajdonos háza elől, és ez az internetre is kikerült. A Szolnoki úton a kocsi 
ajtaja nyitva volt, és a kulcs is benne volt. Én azt gondolom, hogy nekünk is mindent meg kell 
tennünk, annak érdekében, hogy ez ne következzen be. Tehát, ha kiszállunk az autóból, zárjuk már be, 
csak egy gombnyomás a távirányítón. Ez semmiből nem tart. Zárjuk már be éjszakára a kert kaput, a 
bejárati ajtót. Ezek apróságok, de ezekkel esélyt se adunk a betörőknek, tolvajoknak. Ezek 
minimumok, amit a saját biztonságunk érdekében meg tudunk tenni. A főhősünk kerékpárral tartott 
Jászkarajenő felől, Tószeg irányába, és útközben felkínálkozott neki ez a lehetőség, így úgy gondolta 
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él is vele. Szerencsére az ingatlan tulajdonos időben észlelte az esetet, így meghiúsította a lopást. A 
másik pedig egy kerékpár eltulajdonítása volt a Jászkarajenői úton lévő buszmegálló mellől. Hosszú 
idő óta ott volt a kerékpár lezáratlanul, már éppen szólni akartam a tulajdonosnak, hogy zárja le, ha ott 
hagyja, mert el fogják lopni, de mire szólni akartam neki, ellopták. Alsó hangon már 3000 forintért 
lehet venne kerékpárlakatot, és szerintem ez még mindig sokkal olcsóbb, mint egy használt, vagy egy 
új kerékpár. Reggel 5-6 óra között tulajdonították el a kerékpárt. A kamerafelvételek megvannak róla, 
majd meglátjuk a Rendőrség mit tud tenni. A kamerarendszer csak a felderítésben segít, és 
természetesen egy kicsit visszatartó erő is, de láthatjuk, hogy nem minden esetben. Attól függetlenül, 
hogy Kőröstetétlen egy biztonságos település körbe tartozik, attól még a bűnözők, itt járnak keresztül, 
és mindig nyitott szemmel járnak, kihasználva a lehetőségeket, amelyekre le is csapnak. 
Végül mindenki tudja, hogy milyen nehezen tudtuk a házalókat kiszorítani közösen a polgárőrökkel és 
a rendőrséggel. Gondolok itt a csatornásokra, a tollasra. Biztos minden jelenlévő érzékeli, hogy jóval 
kevesebb van már belőlük. Arra kérek Mindenkit, ha esetleg észleli őket, ne az internetre írja ki, ha 
nem, telefonáljon ki az önkormányzathoz, vagy jöjjön be és személyesen mondja el. Ha az internetre 
kerül ki, attól még nem oldódik meg. Az is jó, ha küldenek nekem egy messenger üzenetet, vagy 
felhívják a rendőrséget, és bejelentik ott. 
Hamarosan jönnek az országgyűlési választások, és én azt gondolom, hogy nagyon sok idegen lesz a 
községben. Gondolok itt a szórólapozásra. Arra kérek mindenkit, hogy nagyon gondolja meg, hogy kit 
enged be az ingatlanába, mindig legyen nagyon körültekintő, mert a bajnak nem sok kell. 
Megkérdezi, hogy a Tisztelt Jelenlévőknek az elmondottakkal kapcsolatban van-e még kérdés, egyéb 
észrevétel, egyéb javaslat. 
 
Pásztor Roland polgármester a közmeghallgatás zárásául, minden résztvevőnek megköszöni a 
megtisztelő jelenlétet, és Áldott, Békés Karácsonyi Ünnepeket, valamint Eredményekben és 
Egészségben Gazdag Boldog Új Évet kíván Maga és a Képviselő-testület nevében Mindenkinek! 
 
Mivel több kérdés, egyéb hozzászólás és egyéb észrevétel nem hangzott el, Pásztor Roland 
polgármester a közmeghallgatást 16:45 órakor berekeszti.  
 

K.m.f. 
 
 
           Dr. Diósgyőri Gitta                     Pásztor Roland 
            címzetes főjegyző                                              polgármester 
   nevében és megbízásából eljáró 
 
 
  
               Sziváki Ibolya 
             jegyzői megbízott 
 
  
 


